ATTecTtaumoHHas padota

clyLiaTtena KypcoB MoBbileHUA KBanudpukauum rno
nporpamme: «l'1lpoekTHasa u uccrnegosaTenbckag
OEATENbHOCTb Kak cnocob doopmMmnpoBaHus
METanpeaMeTHbIX pe3ynsTatoB 00y4YeHns B YCIIOBUAX
peanusaymn ProCr»

BakunHou Jlro6boBun HukonaeBHbI

«KpacHocnoboacknm MHOronpounbHbIN
HOCNo6o4CKOro MyHULMNASIbHOro pau
Pecnyonukn Mopaosua
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CPABHEHMUE YIJIOB
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[HEJU YPOKA |

* BBECTU NOHATUA yITia, PA3BEPHYTOIO
yIrna,

* HAYyYMTb 00O3HaYaTb yrnbl,
CpaBHUBAaTb YrNbl, UCNOJSb3YyA

eAMHNLbI U3MepeHUs yrna;

s bopMupoBaTb yMEHUE
aHanu3npoBaTb, 00600LLaTD,
MCMOJfIb30BaTb 3JIeMEHTbI
nccnenoBaHus;




" ILJIAH YPOKA

» OpraHn3auMoHHbIN MOMEHT

* /IsyyeHne HoOBOro martepuana

* [lcnxonormnyeckasa pasrpyska
(PU3KynbTYypHaqa naysa)

» 3aKpenneHne n3y4yeHHoro matepuana
(ycTHaga paborta, pelueHne 3aaad)

* ilccnepoBaTtenbckasi pabota

* [lonBenoeHne ntoros

e [lomalLuHee 3agaHue




ONPEJEJEHUE YIUIA —

Yron — ato
reoMmeTpuyeckas
purypa,
KOoTopas
COCTOUT U3
TOYKN U OBYX
nyyenm,
ncxoaswmx n3




HA3blBAOT

CTOPOHaMWU
yrra, a TOYKy (nx
obLlee Havyarno)
— BEPLLUVHON
yrna



[loBTOpPUTL:

KakKou y20J1 Ha3bleaemcs rnpsiMbIM, OCMPbIM,
mynbim?




Ecnn CTOpOHGI
yrna nexart Ha
OAHOW NPAMOMN, TO
Yrosl Ha3bIBa€eTCH

Pa3BEPHYTbLIM.

CTOpPOHBI
pa3BEPHYTOro
yrra saABnsitoTCA
NPOOOIMKEHNEM

Apyr Apyra




JTltobown yron penut
MNSIOCKOCTb Ha ABEe
4yacTu

Ecnu yron He
Pa3BEPHYTbIN, TO

OgHa 4acTb
MJIOCKOCTU
Ha3blBaETCA
BHYTPEHHEN

obnacTbto, a apyras



1 cNOCcob —
HanoXenmnem

MO>XHO CpaBHUTb, HANMOXWUB
OAQMH Yyron Ha gpyrov




Z ABE

ABJ1AE A

Yadrbto
MKN

MO>XHO CpaBHUTb, HANOXWUB
OAWH Yyron Ha apyrou




2 CNocob — U3SMEPEHMNEM

N3amepuTb yron, 3HaumnT
CPaBHUTbL C eduMHULEN N3MEPEHUS
i1 1

I YacTu pa3BEPHYTOro

=
180 yrna




[aHo: ZAOB =78° /BOC = 82°. Hantu:
4A0C PEWEHUE:
cnysan crnyyan

C
780 F

(0
£ 750

£ AOC =78°+ 8§2° = £ AOC = 82°- 7802
160° Omeem ¢




N22
[NaHbl Tpy nyva /4, k, [ c ooLwmm
Ha4yanom. HasoBuTe yrnol
obpasoBaHHble OAakHbLIMN fTy4YaMu

[

Omeem: 2~ hk, 2 lk, £ hl
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[1na naHHOW NaHo: AB =5
3agaymn Ha ol
OTPE3KMU, Mo
' CD=7cMm
aHanormm

cocTaBbTe 3aauy AD =10 cm
Ha yrbl. Pelunte  HauTu: AnvHy
sagavy, coenante  CB

IBOO ﬁ




Hano: £LAOB = 50° Z£COD = 70°,

ZAOD =100° y
Hantin:

£ZCOB

PelLueHune.

£COB = ZAOB - ZAOC

/COB = ZAOB — (£LAOD — ZCOD)
ZCOB = 50° — (100° — 70°) = 20°




' UTOFOB '
1. Kakaga dourypa HasblBaeTcd yrrnom?

2. Ha3oBun anemMeHThI yrna.
3. Kak obo3Ha4vatoTcs yrnbi?
4. Kakoun yron Ha3blBaeTc4

Pa3BEPHYTbIM?

S—NaK ChaBE4H-Rka MEtka -5
i. C C ‘ w va ya u. [ | <
3AJIAHHUE |

[IpakTnyeckas pabora: HavyepTtute nyd OAuc
MOMOLLIbIO TpaHcnopTupa otnoxute oT nydya OA
yrnbl AOB, AOC, AOD Tak, ytobbl LAOB = 27°,
£LAOC =63°, LAOD = 155°




